守信念 敢担当 严自律 勤为民 七阳把好干部标准落到实处

弋阳讯 为深入推进"两学一做"学习教育常态化制度化,弋阳县充分发挥方志敏故乡和方志敏精神发源地的优势,在全县党员干部中广泛开展争当"方志敏式干部"活动,助力各项工作高效推进。

突出学习教育,把方志敏红色基因植入党员干部血脉。全县基层党组织依托"党员主题活动日"及"三会一课"等载体,组织广大党员开展颂读方志敏原著名篇比赛、讲红故事比赛、评选读书笔记等"学习弘扬方志敏精神,争当传承红色基因先行者"系列活动,有效激发了广大党员干事创业的热情。活动

期间,共发放了3000 册《弘扬方志敏精神,做合格共产党员》读本。同时,积极搭建学习平台,高标准建设方志敏干部学院,力争2018 年秋季建成方志敏干部学院和"建成即开班",并通过三到五年的努力将其打造成为弘扬井冈山精神、方志敏精神的重要阵地和全国知名的理想信念教育基地,让更多的党员、干部、群众接受"精神洗礼"。

注重实干成才,让党员干部在一线践行方志敏精神。注重把 争当方志敏式好干部"活动落实在行动上,依托 党员主题活动日"党员先锋示范岗"等平台,号召广大党员在

推进 大众创业,万众创新"工作中 开展提升服务、比奉献等活动。为使 行动有标杆,结合习近平总书记提 出的好干部标准和方志敏精神,制 定了 爱国守信念、创造敢担当、的 好干部标准,要求广大党员对照特 难,查找不足,立行立改,争当的好 准,查找不足,立行立改,争当的好 下部。该县近期遭遇特大强降雨,各地 出现不同程度灾情,广大党员救灾和 家园重建,赢得了群众的热情赞扬。

强化典型引领,使党员干部争当 "方志敏式好干部"。积极开展方志敏

式好干部、好党员申报推荐工作,注 重在经济发展、脱贫攻坚、秀美乡村 建设、棚改建设等一线,挖掘树立一 批默默无闻、一心为民、群众公认的 "方志敏式好干部",经过各级党委申 报、县委 两学一做"学习教育协调小 组办公室审核,确定了30名优秀干 部和50位优秀党员。同时,加大好干 部的事迹宣传,向市里推荐2期3名 "方志敏式好干部",在省市主流媒体 上宣传了一批好干部先进事迹。通过 宣传 方志敏式好干部"优秀典型,营 造了人人争当先进、争做优秀的浓厚 氛围,有力地推进了各项工作高效有 (陈俊平 揭剑华) 序开展。



在玉山赏石界,周毅洪 可是一个响当当的人物,他 被业内人士誉为赏石文化活

周毅洪是一个对生活细节异常讲究的人,对于艺术的品位更是蔓延在整个房子的里里外外,在他家二楼的房间内摆满了从古至今的收藏物,他把整个房间布置得像一个艺术品陈列室:一面墙上摆放着各式各样的收藏品,这些艺术品及其摆

设,有亲朋好友的真情馈赠,有从拍卖行拍来的宝物,也有旅行途中的心仪之物。他认为,通过收藏当代艺术,结交了很多志同道合的朋友,而与他们的交往和切磋又给他带来了无限的快乐,使他的心态年轻了很多。

周毅洪不仅藏石,8岁即开始集邮,同时还收藏玉器、票证、钱币、古籍、勋章、青铜器、文玩杂项等,融合了多种收藏的审美旨趣。周毅洪的生活归于平淡,而于平淡中蕴含雅致,于豪放中颇富浪漫。他随性而至,获得自我。他认为赏石与收藏的过程就是一个不断自我升华、自我完善和提高自己文化修养的一个过程。

(夏有良)

信江时部

有加伍贝瓜加

近日,上海市首次以"招拍挂"的方式出让两块租赁住房用地。这一政策调整信号表明,当地政府希望通过增加租赁住房来调整供给结构,是实现房地产市场健康稳定发展的有益探索。

近年来,随着地价的节节攀升,"面粉价格高于面包价格"现象频现。值得关注的是,高价地块的不断出现强化了房价上涨的市场预期,使政府调控房地产的难度加大。另一方面,高地价也让房地产开发企业备受煎熬。为了"续命",开发商"八仙过海"找钱支付高价土地款,"不拿地马上饿死,拿了地还能想想怎么死",轮番炒高地价的结果,房价也越来越高……

上海 "只租不售"的做法,不仅增加了租赁住房的土地供给,同时打破了传统土地市场的定价规则,通过平抑地价、增加租赁住房供给的方式,缓解供求矛盾,落实中央有关"房子是用来住的,不是用来炒的"的精神。

如今,一线城市商品房价格之昂贵,让普通百姓难以承受,也让外来者望房兴叹。长此以往,一线城市的人才吸引力和城市竞争力势必下降。如何让炒房热度降

增加租赁住房 遏制投机炒作

下来,上海市探索出让全租赁房地块,一改过去"土地财政"的老路,通过优化房地产结构增加对各类人才的

根据上海住房发展"十三五"规划,上海将供应住房用地共计5500公顷,其中租赁住房用地为1700公顷,占比约为31%。与这1700公顷租赁住房用地相对应的,是上海市拟在"十三五"期间推出租赁住房共计70万套,让其成为房地产市场的"压舱石"和"稳定""

在当前土地资源硬约束条件下,保障中小型普通商品房的土地供应,兼顾租赁住房用地的"两条腿走路"的做法,有利于稳定市场预期,有利于遏制投机行为,有利于优化房地产结构。

增加租赁住房,满足不同层次的需求。通过供给侧结构性改革,推动商品房和租赁房的均衡发展,使住房市场向租售并举转变,将有助于激活房屋租赁市场,让未来到大城市奋斗的年轻人和普通百姓住有所居。



7月11日晚 广丰区文化馆在泉 波镇举办了送戏下 乡文化演出活动,演 员用歌舞、小品等群 众喜闻乐见的形式, 声情并茂地讴歌了 党的丰功伟绩。据了 解,区文化馆将在全 区 27 个贫困村进行 巡回演出,把党的精 准扶贫理念宣传到每 一个角落,让老百姓 在实现物质脱贫的同 时实现精神脱贫。 徐璇 记者 徐

徐璇 记者 斌 摄影报道

上百小选手曲艺颂家乡

本报讯 记者方子健报道: 7月16日,由市文联、信州区 文广新局、市曲协主办的"万 力杯"上饶市第九届少儿曲艺 大赛举行。

此次大赛的主题是"'中国梦·少年梦',建设大美上饶",弘扬和传播中国精神和正能量,充分展示我市当代少年和见意勃、积极向上的精神风貌。来自信州区、玉山县、广丰区的148个节目218名选手参赛。他们将精彩的节目呈现在舞台上,涌现出单大美上饶我家乡》、脱口秀《童言无忌》等20余个优秀原创作品,让观众欣赏了一场充满朝气的曲艺盛宴,

看到了我市曲艺新苗正在茁壮成长。

参赛曲种除了相声、小 品、双簧、快板、评书等传 统艺术种类,还涵盖了我市 一些特色曲艺种类如鄱阳大 鼓、万年丝弦、信河道情, 弋阳腔说唱、鄱阳渔鼓、莲 花落等。大赛参赛对象为中 小学、幼儿园学生,分故事 类幼儿组(3-6岁) 和小学 组 (7-12岁),及艺术类 (不分组、不分年龄) 两个类 别,邀请了我市8名曲艺专 家组成大赛评委会现场打分, 综合评出了各组别特等奖 30 个、一等奖40个和3个优秀 作品创作奖,并为获奖选手 颁发了获奖证书。

张村:产业扶贫帮"造血"

德兴讯为进一步落实精准 扶贫政策,帮助贫困户早日脱贫,7月10日,德兴市张村乡 国土所干部彭仁忠个人出资 1000余元购买了两头猪仔,送 到帮扶的贫困户余水良家中, 为贫困户带来了脱贫的新希望。

今年 67 岁的余水良,是 张村乡瑶畈村委会昔塘畈村村 民,九年前患上老年痴呆,长 期的治疗使家庭逐渐陷村 国。妻子罗的秀照顾丈夫,仁 没有什么经济来源。彭生活策 没有什么经济来源。彭生活策 次上门,余水良宣传扶贫意愿和 养殖条件后,鼓励她发展农村 土猪养殖。罗的秀没有钱购买的秀没有钱购买猪仔,彭仁忠自掏腰包为罗的赛,感谢你的关心和帮助,就不把猪仔送来,等到年底对对的家来说是一个脱贫的秀兴村就可以卖出好价格,的的秀兴村就是一个脱贫的秀兴村机响会。"领到猪仔的罗的美小啊这是说,"这好好,我一定好好养。"

自精准扶贫工作开展以来, 张村乡始终坚持转变"输血" 救助为"造血"帮扶。全乡各 村陆续成立合作社,通过"合 作社+贫困户"的形式,突出 产业帮扶,带动贫困户脱贫增 收。

(艾剑辉 华雯娜)



上海海事大学师生帮扶横峰贫困生

本报讯 记者方子 健报道:为贯彻落实国 家"精准扶贫"政策, 近日,上海海事大学 "同心·同信·同行"暑 期社会实践队 19 名师 生深入横峰县,走访慰 问贫困学生。

 6000 元的文具、图书。同时,运用网站、微博和微信公众号等新媒体,实时更新帮扶过程,扩大活动的整体,发动社会各界地方,发动社会各界地方,发动社会各界地对该县贫困学生进行帮扶。

据悉,上海海事大学的师生们已连续6年帮扶横峰贫困学子,共帮扶贫困学生70余名,捐赠爱心物资4万余元,并为新篁学校捐赠图书,设立了"一亩心田"图书小站。

玉山建设政府监控平台源头治超

玉山讯 玉山县建设源头治超"直播平台",对货物源头装载实时监控,360度旋转无死角摄像头,切实加强源头治超工作。

企业安装了相关设备, 基本建设完成了源头治 超政府监控平台。通过 源头治超政府监控平 台,治超人员可以足不 出户实时了解重点货物 源头装载情况,并能够 对违法超限超载运输的 装载行为保存证据,实 现对货物源头实时监 控、随时可查,结合驻 点监督人员现场监管督 促,真正实现超限超载 车辆不出厂、不出门, 严格把控治超源头关。 (黎鹏昱)

婺源举办卫生应急技能竞赛

婺源讯 7 月 13 日, 婺源县卫计委、总工 会、团县委、县妇联联 合举办了卫生技术人员 应急技能竞赛。